

Pojedinačno prvenstvo Beograda - 2013.

Šahovski savez Beograda, u vremenu 23.- 31. 01. 2013.god, organizuje na Beogradskom sajmu-Hala 4, turnir Pojedinačnog prvenstva Beograda za 2013. godinu, u muškoj i ženskoj konkurenciji.

Pravo učestvovanja na turniru imaju svi igrači koji su na Rejting listi Srbije, kao i nerejtongovani igrači koji su državljani/ke Srbije. Ženski turnir igra se kao poseban turnir i sistem takmičenja je u direktnoj zavisnosti od broja učesnika.

Igrači koji su već ostvarili pravo učešća na prvenstvu države, po bilo kom osnovu, nemaju pravo učešća. Žene koje su stekle pravo za prvenstvo države (u svojoj konkurenciji), mogu igrati samo na turniru u muškoj konkurenciji.

Po dva najbolje plasirana učesnika iz obe konkurencije, stiču pravo igranja na državnom prvenstvu.

Igra se 9 kola po švajcarskom sistemu, kompjutersko parovanje. Redovna kola igraju se od 17.00 časova.

Tempo igre: 2 sata za 40 poteza, plus pola sata po igraču do kraja partije. Turnir se rejtinguje kod FIDE.

Otvaranje turnira je u sredu 23. januara 2013 godine, u 17,00 čas. Po otvaranju turnira, igra se prvo kolo.

Kotizacija za učešće: na muškom **2.700,00** dinara, a na ženskom **2.500,00** dinara.

velemajstori su oslobođeni uplate. Uplate su oslobođeni i **internacionalni majstori**, koji su članovi kluba pri ŠSB.

Predviđen je veći broj novčanih nagrada, kako za muški tako i za ženski turnir. Prva nagrada na muškom turniru je 40.000,00 din.

Svi učesnici su u obavezi da donesu ispravni šahovski sat i standardnu šahovsku garnituru. Prijave sa uplatom, primaju se u ŠSB do 23 januara 2013 godine, do 12 časova.

Za prijave koje se izvrše posle tog vremena, kotizacija za učešće na muškom turniru je **3.000,00** dinara, a za učešće na ženskom turniru **2.800,00** dinara.

Učesnici koji žele da koriste hotelski smeštaj, mogu to u hotelu „Slavija“, uz popust od 30%.

Za učesnike turnira obezbeđen je besplatan parking.

Bliže informacije u vezi turnira, mogu se dobiti u kancelariji ŠSB lično ili na telefon : **26-56-846**

Upozorenje: U skladu sa Zakonom o pušenju, upozoravamo sve potencijalne učesnike turnira, kao i posetioce, da je u prostoru Hale 4 gde se i igra turnir, zabranjeno pušenje.